
 

ΘΕΜΑ 2 

∆ίνοναι τα διανύσµατα α
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α) Να βρείτε το εσωτερικό γινόµενο α
r

 β
r

. 

(Μονάδες 8) 

β) Αν τα διανύσµατα 2α β+
r r

 και κα β+
r r

 είναι κάθετα να βρείτε την τιµή του κ. 

(Μονάδες 10) 

γ) Να βρείτε το µέτρο του διανύσµατος 2α β+
r r

. 

(Μονάδες 7) 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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β) ( ) ( ) ( ) ( )2α β κα β 2α β κα β 0+ ⊥ + ⇔ + + = ⇔
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2κα 2αβ καβ β 0+ + + = ⇔
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2κ α 2 2 κ 2 β 0+ ⋅ + ⋅ + = ⇔
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2κ 2 4 2κ 8 0⋅ + + + = ⇔  

6κ 12= − ⇔ κ= -2 

 

γ) ( )22 2 2

2α β 2α β 4α 4αβ β+ = + = + +
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4 α 4 2 β= + ⋅ +
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4 2 4 2 8 24= ⋅ + ⋅ + =  

Άρα 2α β 24 2 6+ = =
r r

 

 


